
ESTUDIO SOCIOECONÓMICO 2019

1 SEXO

MASCULINO: 30.38%

FEMENINO: 69.62%

Respuesta Porcentaje Cantidad

MASCULINO 30.38% 24

FEMENINO 69.62% 55

Total de respuestas 79

Estadísticas

Total de

part icipantes

79

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



2 EDAD

12 A 13 AÑOS: 10.13%

14 A 15 AÑOS: 69.62%

16 A 17 AÑOS: 20.25%

Respuesta Porcentaje Cantidad

10 A 11 AÑOS 0.00% 0

12 A 13 AÑOS 10.13% 8

14 A 15 AÑOS 69.62% 55

16 A 17 AÑOS 20.25% 16

MAYOR DE EDAD 0.00% 0

MENOR DE 10 AÑOS 0.00% 0

Total de respuestas 79

Estadísticas

Total de

part icipantes

79

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



3 GRADO QUE CURSAS

OCTAVO: 7.59%

NOVENO: 6.33%

DÉCIMO: 86.08%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SEXTO 0.00% 0

SÉPTIMO 0.00% 0

OCTAVO 7.59% 6

NOVENO 6.33% 5

DÉCIMO 86.08% 68

UNDÉCIMO 0.00% 0

BÁSICA PRIMARIA 0.00% 0

Total de respuestas 79

Estadísticas

Total de

part icipantes

79

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



4 RELIGIÓN QUE PROFESAS

CATÓLICA: 58.23%

EVÁNGELICA: 30.38%

UNITARIA: 1.27%

GNÓSTICA: 1.27%

OTRA: 8.86%

Respuesta Porcentaje Cantidad

CATÓLICA 58.23% 46

EVÁNGELICA 30.38% 24

ADVENTISTA 0.00% 0

UNITARIA 1.27% 1

GNÓSTICA 1.27% 1

TESTIGO DE JEHOVA 0.00% 0

ATEO 0.00% 0

OTRA 8.86% 7

Total de respuestas 79

Estadísticas

Total de

part icipantes

79

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



5 ¿PRESENTAS ALGUNA DISCAPACIDAD?

SI: 6.33%

NO: 93.67%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 6.33% 5

NO 93.67% 74

Total de respuestas 79

Estadísticas

Total de

part icipantes

79

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



6 A CUÁLES DE LOS SIGUIENTES GRUPOS PERTENECES, EN CASO CONTRARIO
MARCA NINGUNO

AFROCOLOMBIANO: 6.33%

INDIGENA: 5.06%

NINGUNO: 88.61%

Respuesta Porcentaje Cantidad

AFROCOLOMBIANO 6.33% 5

INDIGENA 5.06% 4

NINGUNO 88.61% 70

Total de respuestas 79

Estadísticas

Total de

part icipantes

79

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



7 ¿ERES DESPLAZADO POR LA VIOLENCIA?

SI: 21.52%

NO: 78.48%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 21.52% 17

NO 78.48% 62

Total de respuestas 79

Estadísticas

Total de

part icipantes

79

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



8 ACUDIENTE

PAPÁ: 10.13%

MAMÁ: 83.54%

ABUEL@: 1.27%

TI@: 2.53%

HERMAN@: 1.27%

OTRO: 1.27%

Respuesta Porcentaje Cantidad

PAPÁ 10.13% 8

MAMÁ 83.54% 66

ABUEL@ 1.27% 1

TI@ 2.53% 2

HERMAN@ 1.27% 1

OTRO 1.27% 1

Total de respuestas 79

Estadísticas

Total de

part icipantes

79

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



9 LOS INGRESOS MENSUALES EN TU CASA SUMAN ALREDEDOR DE:

MENOS DE UN SALARIO MINIMO: 32.91%

UN SALARIO MINIMO: 44.30%

DOS SALARIOS MINIMOS: 16.46%

TRES SALARIOS MINIMOS: 5.06%

MAS DE TRES SALARIOS MINIMOS: 1.27%

Respuesta Porcentaje Cantidad

MENOS DE UN SALARIO MINIMO 32.91% 26

UN SALARIO MINIMO 44.30% 35

DOS SALARIOS MINIMOS 16.46% 13

TRES SALARIOS MINIMOS 5.06% 4

MAS DE TRES SALARIOS MINIMOS 1.27% 1

Total de respuestas 79

Estadísticas

Total de

part icipantes

79

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



10 ALGÚN MIEMBRO DE TU CASA SE VE EN LA NECESIDAD FRECUENTE DE
RECURRIR A LA MODALIDAD DE PRÉSTAMO DE "PAGA DIARIO"

SI: 26.58%

NO: 73.42%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 26.58% 21

NO 73.42% 58

Total de respuestas 79

Estadísticas

Total de

part icipantes

79

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



11 LOS ELECTRODOMÉSTICOS U OTRO ARTICULO DE TU CASA ES ADQUIRIDO

DE CONTADO: 46.84%

A CRÉDITO: 53.16%

Respuesta Porcentaje Cantidad

DE CONTADO 46.84% 37

A CRÉDITO 53.16% 42

Total de respuestas 79

Estadísticas

Total de

part icipantes

79

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



12 EL ESTRATO DONDE VIVES ES:

UNO: 64.56%

DOS: 26.58%

TRES: 7.59%

CINCO: 1.27%

Respuesta Porcentaje Cantidad

UNO 64.56% 51

DOS 26.58% 21

TRES 7.59% 6

CUATRO 0.00% 0

CINCO 1.27% 1

SEIS 0.00% 0

Total de respuestas 79

Estadísticas

Total de

part icipantes

79

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



13 NIVEL DE SISBEN

UNO: 69.62%

DOS: 21.52%

TRES: 6.33%

CUATRO: 1.27%

NO TENGO SISBEN: 1.27%

Respuesta Porcentaje Cantidad

UNO 69.62% 55

DOS 21.52% 17

TRES 6.33% 5

CUATRO 1.27% 1

NO TENGO SISBEN 1.27% 1

Total de respuestas 79

Estadísticas

Total de

part icipantes

79

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



14 ¿CUÁNTAS VECES COMES AL DÍA?

DOS : 2.56%

TRES: 74.36%

MÁS DE TRES: 23.08%

Respuesta Porcentaje Cantidad

UNA 0.00% 0

DOS 2.56% 2

TRES 74.36% 58

MÁS DE TRES 23.08% 18

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



15 ¿LLEVAS MERIENDA AL COLEGIO?

NUNCA: 1.28%

A VECES: 11.54%

CASI SIEMPRE: 15.38%

SIEMPRE: 71.79%

Respuesta Porcentaje Cantidad

NUNCA 1.28% 1

A VECES 11.54% 9

CASI SIEMPRE 15.38% 12

SIEMPRE 71.79% 56

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



16 ¿ERES BENEFICIARIO DEL PROGRAMA MÁS FAMILIAS EN ACCIÓN?

SI: 58.97%

NO: 41.03%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 58.97% 46

NO 41.03% 32

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



17 ¿EN QUE INVIERTEN TUS ACUDIENTES EL DINERO DEL SUBSIDIO DE
FAMILIAS EN ACCIÓN?

ÚTILES ESCOLARES: 15.38%

UNIFORMES: 3.85%

GASTOS DEL COLEGIO: 29.49%

ALIMENTACIÓN: 7.69%

ROPA: 2.56%

OTRO: 1.28%

NO SOY BENEFICIARIO DEL SUBSIDIO: 39.74%

Respuesta Porcentaje Cantidad

ÚTILES ESCOLARES 15.38% 12

UNIFORMES 3.85% 3

GASTOS DEL COLEGIO 29.49% 23

ALIMENTACIÓN 7.69% 6

ROPA 2.56% 2

PAGO DE SERVICIOS PÚBLICOS 0.00% 0

PAGO DE DEUDAS 0.00% 0

OTRO 1.28% 1

NO SOY BENEFICIARIO DEL SUBSIDIO 39.74% 31

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



18 LA TENENCIA DE TU CASA ES:

PROPIA: 73.08%

PRESTADA: 2.56%

ALQUILADA: 14.10%

INVADIDA: 2.56%

FAMILIAR: 7.69%

Respuesta Porcentaje Cantidad

PROPIA 73.08% 57

PRESTADA 2.56% 2

ALQUILADA 14.10% 11

INVADIDA 2.56% 2

FAMILIAR 7.69% 6

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



19 ¿EN QUÉ COMUNA DE MAGANGUÉ VIVES?

COMUNA 5 (Cristo Prado, El Prado, San Mateo ICT, San Mateo BCH, San Pablo, Las Delicias, El Milagro, Primero De Agosto, Macondo, La Cruz, Camilo Torres): 58.97%

Respuesta Porcentaje Cantidad

COMUNA 1 (Belisario, marquetalia,

centro, Baracoa, Sur, Candelaria,

Girardot , Simón Bolívar, Yat i,

Córdoba)

1.28% 1

COMUNA 2 (El Carmen, Primero de

Mayo, Dos de Noviembre, Costa

Azul, Buenos Aires, Nueva Venecia,

Si se puede, La Union, Versalles,

Alfonso López, El Recreo,

Maracaná, Isla de Cuba)

3.85% 3

COMUNA 3 (Montecat ini, Monte

Carlos, Florida 1, Florida 2, Florida 3,

San Mart in, San José, Pueblo

Nuevo, Olaya Herrera, Costa Nueva,

San Markanda, José Antonio Galán)

5.13% 4

COMUNA 4 (La Paz, Boston,

Pastrana, Santa Rita, Mira Flores,

Nueva Esperanza, Los Comuneros,

San Pedro Claver, Minuto de Dios)

30.77% 24

COMUNA 5 (Cristo Prado, El Prado,

San Mateo ICT , San Mateo BCH, San

Pablo, Las Delicias, El Milagro,

Primero De Agosto, Macondo, La

Cruz, Camilo Torres)

58.97% 46

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



20 LAS VÍAS DE ACCESO A TU CASA ESTÁN EN:

EXCELENTE ESTADO: 8.97%

BUEN ESTADO: 26.92%

REGULAR ESTADO: 46.15%

MAL ESTADO: 17.95%

Respuesta Porcentaje Cantidad

EXCELENTE ESTADO 8.97% 7

BUEN ESTADO 26.92% 21

REGULAR ESTADO 46.15% 36

MAL ESTADO 17.95% 14

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



21 EL TIPO DE VIVIENDA DONDE VIVES ES:

CASA: 91.03%

APARTAMENTO: 8.97%

Respuesta Porcentaje Cantidad

CASA 91.03% 71

APARTAMENTO 8.97% 7

VECINDAD 0.00% 0

OTRA 0.00% 0

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



22 NÚMERO DE HABITACIONES EN DONDE VIVES

2 CUARTOS: 26.92%

3 CUARTOS: 53.85%

4 CUARTOS: 15.38%

MÁS DE CUATRO CUARTOS: 3.85%

Respuesta Porcentaje Cantidad

1 CUARTO 0.00% 0

2 CUARTOS 26.92% 21

3 CUARTOS 53.85% 42

4 CUARTOS 15.38% 12

MÁS DE CUATRO CUARTOS 3.85% 3

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



23 TU CASA CUENTA CON (PUEDES MARCAR MÁS DE UNA RESPUESTA)

97.44%

66.67%

98.72%

76.92%

41.03%

SALA COMEDOR COCINA BAÑO INTERNO BAÑO EXTERNO
0

25

50

75

100

125

Respuesta Porcentaje Cantidad

SALA 97.44% 76

COMEDOR 66.67% 52

COCINA 98.72% 77

BAÑO INTERNO 76.92% 60

BAÑO EXTERNO 41.03% 32

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



24 LAS PAREDES DE TU CASA ESTÁN CONSTRUIDAS EN:

MADERA: 5.13%

CARTON: 1.28%

BLOQUES: 89.74%

OTRO: 3.85%

Respuesta Porcentaje Cantidad

BAHAREQUE 0.00% 0

MADERA 5.13% 4

CARTON 1.28% 1

BLOQUES 89.74% 70

OTRO 3.85% 3

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



25 EL TECHO DE TU CASA ESTA CONSTRUIDO EN:

ZINC: 62.82%
CONCRETO: 7.69%

ETERNIT: 29.49%

Respuesta Porcentaje Cantidad

ZINC 62.82% 49

CONCRETO 7.69% 6

ETERNIT 29.49% 23

PALMA 0.00% 0

BOLSA PLÁSTICA 0.00% 0

OTRO 0.00% 0

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



26 EL PISO DE TU CASA ESTA CONSTRUIDO EN:

42.31%

50%

1.28%

7.69%
11.54%

CERAMICA CEMENTO MADERA TIERRA OTRO
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Respuesta Porcentaje Cantidad

CERAMICA 42.31% 33

CEMENTO 50.00% 39

MADERA 1.28% 1

TIERRA 7.69% 6

OTRO 11.54% 9

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



27 EN TU CASA CUENTAS CON (PUEDES MARCAR MÁS DE UNA OPCIÓN)

98.72%

29.49%

58.97%

89.74%

70.51%
84.62%

17.95%

79.49%

26.92%

94.87%

10.26%
26.92%

35.9%
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Respuesta Porcentaje Cantidad

TELEVISOR 98.72% 77

DVD 29.49% 23

EQUIPO DE SONIDO 58.97% 46

NEVERA 89.74% 70

COMPUTADOR 70.51% 55

LAVADORA 84.62% 66

ESTUFA ELECTRICA 17.95% 14

ESTUFA A GAS 79.49% 62

AIRE ACONDICIONADO 26.92% 21

VENTILADORES 94.87% 74

CONSOLA DE VIDEO JUEGOS 10.26% 8

TABLET 26.92% 21

IMPRESORA 35.90% 28

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



28 LOS SERVICIOS PÚBLICOS CON QUE CUENTA TU CASA SON (PUEDES
MARCAR MÁS DE UNA OPCIÓN):

73.08%

16.67%

88.46%

14.1%

75.64% 75.64% 94.87% 79.49%
70.51%

6.41%
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Respuesta Porcentaje Cantidad

ACUEDUCTO 73.08% 57

ALCANTARILLADO 16.67% 13

CABLE TV 88.46% 69

TELEFONO FIJO 14.10% 11

GAS NATURAL 75.64% 59

ALUMBRADO PÚBLICO 75.64% 59

ENERGÍA ELECTRICA 94.87% 74

ASEO 79.49% 62

INTERNET 70.51% 55

PRENSA LOCAL 6.41% 5

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



29 ALREDEDOR DE TU CASA HAY PRESENCIA DE (PUEDES MARCAR MAS DE
UNA OPCIÓN)

42.31%

48.72%
43.59%

29.49%

37.18%

51.28%

20.51%

32.05%

2.56%

37.18%
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Respuesta Porcentaje Cantidad

AGUAS RESIDUALES 42.31% 33

BÁSURAS 48.72% 38

QUEMA DE BÁSURAS 43.59% 34

ARBORIZACIÓN 29.49% 23

CANCHAS DEPORTIVAS 37.18% 29

IGLESIAS 51.28% 40

CENTROS DE SALUD 20.51% 16

PARQUES O ZONAS VERDES 32.05% 25

CENTROS COMERCIALES 2.56% 2

PANDILLAS 37.18% 29

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



30 EN TU CASA VIVEN:

DE DOS A CUATRO PERSONAS: 53.85%DE CINCO A SIETE PERSONAS: 39.74%

DE OCHO A NUEVE PERSONAS: 6.41%

Respuesta Porcentaje Cantidad

DE DOS A CUATRO PERSONAS 53.85% 42

DE CINCO A SIETE PERSONAS 39.74% 31

DE OCHO A NUEVE PERSONAS 6.41% 5

MÁS DE DIEZ PERSONAS 0.00% 0

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



31 ¿TIENES COMPUTADOR EN TU CASA?

SI: 69.23%

NO: 30.77%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 69.23% 54

NO 30.77% 24

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



32 ¿TIENES TABLET EN TU CASA?

SI: 35.90%

NO: 64.10%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 35.90% 28

NO 64.10% 50

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



33 ¿CUENTAS CON SERVICIO DE INTERNET EN TU CASA?

SI: 79.49%

NO: 20.51%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 79.49% 62

NO 20.51% 16

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



34 EL SERVICIO DE INTERNET EN TU CASA ES

PREPAGO: 41.03%

POSPAGO: 58.97%

Respuesta Porcentaje Cantidad

PREPAGO 41.03% 32

POSPAGO 58.97% 46

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



35 EL SERVICIO DE INTERNET EN TU CASA ES

MALO: 14.10%

REGULAR: 24.36%

BUENO: 47.44%

EXCELENTE: 14.10%

Respuesta Porcentaje Cantidad

MALO 14.10% 11

REGULAR 24.36% 19

BUENO 47.44% 37

EXCELENTE 14.10% 11

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



36 EL SERVICIO DE INTERNET EN TU CASA LO PRESTA

TIGO: 11.54%

CLARO: 1.28%

MOVISTAR: 2.56%

CABLEMAG: 11.54%

UNE: 44.87%

TOTAL PLAY: 10.26%

OTRA: 2.56%

NO TENGO INTERNET: 15.38%

Respuesta Porcentaje Cantidad

TIGO 11.54% 9

CLARO 1.28% 1

MOVISTAR 2.56% 2

CABLEMAG 11.54% 9

UNE 44.87% 35

TOTAL PLAY 10.26% 8

TELEFONICA 0.00% 0

OTRA 2.56% 2

NO TENGO INTERNET 15.38% 12

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



37 ¿TIENES CELULAR DE USO PERSONAL?

SI: 76.92%

NO: 23.08%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 76.92% 60

NO 23.08% 18

Total de respuestas 78

Estadísticas

Total de

part icipantes

78

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



38 TUS SERVICIOS MÉDICOS SON PRESTADOS POR UNA

EPS: 85.71%

EPS-S: 7.79%

OTRO: 6.49%

Respuesta Porcentaje Cantidad

EPS 85.71% 66

EPS-S 7.79% 6

CAJA DE COMPENSACIÓN 0.00% 0

OTRO 6.49% 5

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



39 VISITAS AL MÉDICO

SEMANAL: 2.60%

MENSUAL: 11.69%

ANUAL: 3.90%

SOLO CUANDO TE ENFERMAS: 81.82%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SEMANAL 2.60% 2

MENSUAL 11.69% 9

ANUAL 3.90% 3

SOLO CUANDO TE ENFERMAS 81.82% 63

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



40 LAS ENFERMEDADES QUE TE AFECTAN FRECUENTEMENTE SON:

RESPIRATORIAS: 18.18%

GASTROINTESTINALES: 7.79%

NEUROLOGICA: 2.60%

DERMATOLOGICA: 12.99%

OTRA: 58.44%

Respuesta Porcentaje Cantidad

RESPIRATORIAS 18.18% 14

GASTROINTESTINALES 7.79% 6

NEUROLOGICA 2.60% 2

DERMATOLOGICA 12.99% 10

DIABETES 0.00% 0

OBESIDAD 0.00% 0

OTRA 58.44% 45

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



41 CONSUMES BEBIDAS ALCOHÓLICAS

SI: 2.60%

NO: 97.40%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 2.60% 2

NO 97.40% 75

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



42 ¿FUMAS?

NO: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 0.00% 0

NO 100.00% 77

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



43 HAZ PROBADO ALGÚN TIPO DE DROGA COMO MARIHUANA, COCA, ETC.

NO: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 0.00% 0

NO 100.00% 77

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



44 ASISTES A DISCOTECAS, BARES O CLUB NOCTURNOS

SI: 2.60%

NO: 97.40%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 2.60% 2

NO 97.40% 75

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



45 ¿CON QUÉ FRECUENCIA PRÁCTICAS ALGÚN DEPORTE?

NUNCA: 16.88%

1 A 2 VECES POR SEMANA: 46.75%

3 A 4 VECES POR SEMANA: 18.18%

4 A 5 VECES POR SEMANA: 6.49%

5 A 6 VECES POR SEMANA: 11.69%

Respuesta Porcentaje Cantidad

NUNCA 16.88% 13

1 A 2 VECES POR SEMANA 46.75% 36

3 A 4 VECES POR SEMANA 18.18% 14

4 A 5 VECES POR SEMANA 6.49% 5

5 A 6 VECES POR SEMANA 11.69% 9

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



46 EL USO DE TU TIEMPO LIBRE LO DEDICAS A.

45.45% 42.86%

15.58% 18.18%

1.3%

42.86%

54.55%

24.68%

51.95%
68.83%

9.09%
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62.34%

18.18%

ACTIV
IDADES

…

PR
ACTIC

AR D
E…

JUEG
OS D

E M
E…

SALIR
 D

E C
OM…

CONSUMIR 
LIC

OR

VISITA
R A

 FA
MI…

OFIC
IOS D

EL
 H…

VIDEO
 JU

EG
OS

NAVEG
AR P

OR …

FA
CEB

OOK U
 O

…

VISITA
R S

UPE
R… CINE

VER
 TE

LE
VISIÓN

OTR
O

0

25

50

75

Respuesta Porcentaje Cantidad

ACTIVIDADES FAMILIARES 45.45% 35

PRACTICAR DEPORTE 42.86% 33

JUEGOS DE MESA 15.58% 12

SALIR DE COMPRAS 18.18% 14

CONSUMIR LICOR 1.30% 1

VISITAR A FAMILIARES 42.86% 33

OFICIOS DEL HOGAR 54.55% 42

VIDEO JUEGOS 24.68% 19

NAVEGAR POR INTERNET 51.95% 40

FACEBOOK U OTRAS REDES

SOCIALES

68.83% 53

VISITAR SUPERMERCADOS 9.09% 7

CINE 27.27% 21

VER TELEVISIÓN 62.34% 48

OTRO 18.18% 14

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



47 ¿A QUIÉN LE CUENTAS TUS PROBLEMAS?

PAPÁ: 3.90%

MAMÁ: 55.84%

ALGÚN FAMILIAR: 6.49%

AMIGOS: 18.18%

NINGUNO: 15.58%

Respuesta Porcentaje Cantidad

PAPÁ 3.90% 3

MAMÁ 55.84% 43

ALGÚN FAMILIAR 6.49% 5

AMIGOS 18.18% 14

PROFESOR 0.00% 0

NINGUNO 15.58% 12

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



48 ¿CÓMO TE TRANSPORTAS AL COLEGIO?

CAMINANDO: 40.26%

EN MOTO: 57.14%

EN COLECTIVO O BUSETA: 2.60%

Respuesta Porcentaje Cantidad

CAMINANDO 40.26% 31

EN MOTO 57.14% 44

EN COLECTIVO O BUSETA 2.60% 2

CARRO PARTICULAR 0.00% 0

BICICLETA 0.00% 0

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



49 ¿QUÉ VEHÍCULO O MEDIO DE TRANSPORTE HAY EN TU CASA?

BICICLETA: 5.19%

MOTO: 61.04%

CARRO: 10.39%

NINGUNO: 23.38%

Respuesta Porcentaje Cantidad

BICICLETA 5.19% 4

MOTO 61.04% 47

CARRO 10.39% 8

NINGUNO 23.38% 18

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



50 EL CUPO DE LA MOTO QUE UTILIZAS PARA LLEGAR AL COLEGIO POR LO
GENERAL ESTA EN:

SOBRE CUPO (TRES O MÁS): 7.79%

CUPO NORMAL (DOS PERSONAS): 51.95%

NO UTILIZO MOTO: 40.26%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SOBRE CUPO (TRES O MÁS) 7.79% 6

CUPO NORMAL (DOS PERSONAS) 51.95% 40

NO UTILIZO MOTO 40.26% 31

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



51 ¿CUENTAS CON TRANSPORTE ESCOLAR SUBSIDIADO POR EL MUNICIPIO DE
MAGANGUÉ?

NO: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 0.00% 0

NO 100.00% 77

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



52 ¿TRABAJAS?

SI: 2.60%

NO: 97.40%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 2.60% 2

NO 97.40% 75

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



53 ¿QUÉ TRABAJO REALIZAS?

OFICIOS DE LA CASA: 67.53%
TRABAJAR EN UN NEGOCIO: 1.30%

OTRO: 31.17%

Respuesta Porcentaje Cantidad

TRABAJAR EN LA CALLE 0.00% 0

OFICIOS DE LA CASA 67.53% 52

TRABAJAR EN UN NEGOCIO 1.30% 1

CONSTRUCCIÓN 0.00% 0

TRANSPORTE PÚBLICO 0.00% 0

OTRO 31.17% 24

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



54 ¿A QUÉ SE DEDICA TU PAPÁ?

TRABAJA PARA ALGUNA EMPRESA U ORGANIZACIÓN: 45.45%

TRABAJA DE MANERA INDEPENDIENTE: 51.95%

OFICIOS DEL HOGAR: 2.60%

Respuesta Porcentaje Cantidad

TRABAJA PARA ALGUNA EMPRESA

U ORGANIZACIÓN

45.45% 35

TRABAJA DE MANERA

INDEPENDIENTE

51.95% 40

TRABAJA EN CASA DE FAMILIA 0.00% 0

OFICIOS DEL HOGAR 2.60% 2

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



55 EL ESTADO OCUPACIONAL DE TU PAPÁ ES:

ACTIVO EN PROPIEDAD: 25.97%

ACTIVO EN PROVISIONALIDAD: 24.68%

CESANTE: 11.69%

JUBILADO O PENSIONADO: 3.90%

EMPLEADO PÚBLICO: 33.77%

Respuesta Porcentaje Cantidad

ACTIVO EN PROPIEDAD 25.97% 20

ACTIVO EN PROVISIONALIDAD 24.68% 19

CESANTE 11.69% 9

JUBILADO O PENSIONADO 3.90% 3

EMPLEADO PÚBLICO 33.77% 26

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



56 LA ACTIVIDAD QUE REALIZA TU PAPÁ ES:

CONSTRUCCIÓN: 16.88%

TRANSPORTE PÚBLICO: 11.69%

COMERCIANTE: 19.48%

EDUCACIÓN: 6.49%

LEGISLACIÓN: 2.60%

SALUD: 2.60%

MECÁNICA: 1.30%

ELECTRICISTA: 2.60%

OTRO: 36.36%

Respuesta Porcentaje Cantidad

CONSTRUCCIÓN 16.88% 13

TRANSPORTE PÚBLICO 11.69% 9

COMERCIANTE 19.48% 15

EDUCACIÓN 6.49% 5

FUERZAS MILITARES 0.00% 0

LEGISLACIÓN 2.60% 2

SALUD 2.60% 2

MECÁNICA 1.30% 1

ELECTRICISTA 2.60% 2

OTRO 36.36% 28

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



57 ¿A QUÉ SE DEDICA TU MAMÁ?

TRABAJA PARA ALGUNA EMPRESA U ORGANIZACIÓN: 23.38%

TRABAJA DE MANERA INDEPENDIENTE: 25.97%

TRABAJA EN CASA DE FAMILIA: 5.19%

AMA DE CASA: 45.45%

Respuesta Porcentaje Cantidad

TRABAJA PARA ALGUNA EMPRESA

U ORGANIZACIÓN

23.38% 18

TRABAJA DE MANERA

INDEPENDIENTE

25.97% 20

TRABAJA EN CASA DE FAMILIA 5.19% 4

AMA DE CASA 45.45% 35

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



58 EL ESTADO OCUPACIONAL DE TU MAMÁ ES:

ACTIVO EN PROPIEDAD: 53.25%

ACTIVO EN PROVISIONALIDAD: 31.17%

CESANTE: 15.58%

Respuesta Porcentaje Cantidad

ACTIVO EN PROPIEDAD 53.25% 41

ACTIVO EN PROVISIONALIDAD 31.17% 24

CESANTE 15.58% 12

JUBILADO O PENSIONADO 0.00% 0

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



59 LA ACTIVIDAD QUE REALIZA TU MAMÁ ES:

COMERCIANTE: 5.19%

EDUCACIÓN: 10.39%

SALUD: 9.09%

OTRO: 75.32%

Respuesta Porcentaje Cantidad

CONSTRUCCIÓN 0.00% 0

TRANSPORTE PÚBLICO 0.00% 0

COMERCIANTE 5.19% 4

EDUCACIÓN 10.39% 8

FUERZAS MILITARES 0.00% 0

LEGISLACIÓN 0.00% 0

SALUD 9.09% 7

MECÁNICA 0.00% 0

ELECTRICISTA 0.00% 0

OTRO 75.32% 58

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



60 ¿QUIÉNES TRABAJAN EN TU CASA?

PADRES: 44.16%

PAPÁ: 31.17%

MAMÁ: 15.58%

ABUELO (A): 2.60%

OTRO FAMILIAR: 6.49%

Respuesta Porcentaje Cantidad

PADRES 44.16% 34

PAPÁ 31.17% 24

MAMÁ 15.58% 12

ABUELO (A) 2.60% 2

OTRO FAMILIAR 6.49% 5

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



61 ¿TIENES ALGÚN FAMILIAR MAYOR DE EDAD QUE CONVIVA CONTIGO, QUE
NO TERMINO LA PRIMARIA?

SI: 25.97%

NO: 74.03%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 25.97% 20

NO 74.03% 57

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



62 ¿TIENES ALGÚN FAMILIAR MAYOR DE EDAD QUE CONVIVA CONTIGO, QUE
NO TERMINO EL BACHILLERATO?

SI: 41.56%

NO: 58.44%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 41.56% 32

NO 58.44% 45

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



63 ¿TIENES ALGÚN FAMILIAR MAYOR DE EDAD QUE CONVIVA CONTIGO
ANALFABETA?

SI: 7.79%

NO: 92.21%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 7.79% 6

NO 92.21% 71

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



64 VIVES CON TU(S)

PADRES: 63.64%

PAPÁ: 2.60%

MAMÁ: 16.88%

PAPÁ Y MADRASTRA: 1.30%

MAMÁ Y PADRASTRO: 6.49%

TUS ABUELOS: 3.90%

TUS TIOS: 2.60%

OTRO: 2.60%

Respuesta Porcentaje Cantidad

PADRES 63.64% 49

PAPÁ 2.60% 2

MAMÁ 16.88% 13

PAPÁ Y MADRASTRA 1.30% 1

MAMÁ Y PADRASTRO 6.49% 5

TUS ABUELOS 3.90% 3

TUS T IOS 2.60% 2

OTRO 2.60% 2

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



65 EL TIPO DE FAMILIA LA CUAL PERTENECES ES:

MONOPARENTAL: 27.27%

NUCLEAR: 54.55%

EXTENSA: 14.29%

RECOMPUESTA: 3.90%

Respuesta Porcentaje Cantidad

MONOPARENTAL 27.27% 21

NUCLEAR 54.55% 42

EXTENSA 14.29% 11

RECOMPUESTA 3.90% 3

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



66 EL ESTADO CIVIL DE TUS PADRES ES:

CASADOS: 32.47%

DIVORCIADOS: 12.99%

ÚNION LIBRE: 42.86%

VIUD@S: 1.30%

SOLTEROS: 10.39%

Respuesta Porcentaje Cantidad

CASADOS 32.47% 25

DIVORCIADOS 12.99% 10

ÚNION LIBRE 42.86% 33

VIUD@S 1.30% 1

SOLTEROS 10.39% 8

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



67 CUANDO TUS PADRES O PERSONAS A TU CARGA TE CORRIGEN LO HACEN
POR MEDIO DE:

CON GRITOS: 5.19%

DIALOGO: 72.73%

TE PROHIBEN COSAS QUE SABEN QUE TE AGRADAN: 19.48%

NUNCA LO HACEN: 2.60%

Respuesta Porcentaje Cantidad

MALTRATO FÍSICO 0.00% 0

CON GRITOS 5.19% 4

DIALOGO 72.73% 56

TE PROHIBEN COSAS QUE SABEN

QUE TE AGRADAN

19.48% 15

NUNCA LO HACEN 2.60% 2

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



68 ¿CUÁL ES EL NIVEL EDUCATIVO DE TU PAPÁ?

ANALFABETA: 2.60%

PRIMARIA: 20.78%

BACHILLER: 45.45%

TÉCNICO /TEGNOLOGO: 11.69%

TITULO UNIVERSITARIO: 19.48%

Respuesta Porcentaje Cantidad

ANALFABETA 2.60% 2

PRIMARIA 20.78% 16

BACHILLER 45.45% 35

TÉCNICO /TEGNOLOGO 11.69% 9

TITULO UNIVERSITARIO 19.48% 15

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



69 ¿CUÁL ES EL NIVEL EDUCATIVO DE TU MAMÁ?

PRIMARIA: 16.88%

BACHILLER: 32.47%TÉCNICO /TEGNOLOGO: 33.77%

TITULO UNIVERSITARIO: 16.88%

Respuesta Porcentaje Cantidad

ANALFABETA 0.00% 0

PRIMARIA 16.88% 13

BACHILLER 32.47% 25

TÉCNICO /TEGNOLOGO 33.77% 26

TITULO UNIVERSITARIO 16.88% 13

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



70 EN CASA ¿QUIÉN TE AYUDA MÁS CON TUS TAREAS?

PAPÁ: 9.09%

MAMÁ: 36.36%

ABUELO (A): 1.30%OTRO FAMILIAR: 16.88%

NINGUNO: 36.36%

Respuesta Porcentaje Cantidad

PAPÁ 9.09% 7

MAMÁ 36.36% 28

ABUELO (A) 1.30% 1

OTRO FAMILIAR 16.88% 13

NINGUNO 36.36% 28

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



71 ¿QUIÉN ASISTE A LAS REUNIONES DE PADRES DE FAMILIA CONVOCADAS
POR EL COLEGIO?

PAPÁ: 15.58%

MAMÁ: 74.03%

ABUELO (A): 2.60%

OTRO FAMILIAR: 7.79%

Respuesta Porcentaje Cantidad

PAPÁ 15.58% 12

MAMÁ 74.03% 57

ABUELO (A) 2.60% 2

OTRO FAMILIAR 7.79% 6

NINGUNO 0.00% 0

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



72 ¿TE GUSTA EL COLEGIO?

SI: 98.70%

NO: 1.30%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 98.70% 76

NO 1.30% 1

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



73 ¿SUFRES DE ALGÚN TIPO DE DISCRIMINACIÓN POR PARTE DE TUS
COMPAÑEROS O DOCENTES?

SI: 2.60%

NO: 97.40%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 2.60% 2

NO 97.40% 75

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



74 ¿ERES VICTIMA DE ALGUNA EXPRESIÓN DE MATONEO?

NO: 100.00%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 0.00% 0

NO 100.00% 77

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



75 ¿CONOCES EL MANUAL DE CONVIVENCIA DE LA INSTITUCIÓN?

SI: 57.14%

NO: 42.86%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 57.14% 44

NO 42.86% 33

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



76 ¿HAZ SUFRIDO ALGÚN TIPO DE ACOSO POR MEDIO DE LAS REDES
SOCIALES?

SI: 11.69%

NO: 88.31%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SI 11.69% 9

NO 88.31% 68

Total de respuestas 77

Estadísticas

Total de

part icipantes

77

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



77 EN UN FUTURO TE GUSTARÍA TRABAJAR EN EL CAMPO DE:

78 ¿Cómo te llamas? (Apellidos y nombres)

Cantidad Respuesta

1 Fabián Andrés Pérez Aguas

1 Crist ian David Agresoth Arrieta

1 Karina Mejía Ortega

SALUD: 27.63%

EDUCACIÓN: 3.95%

COMERCIO: 3.95%

MILITAR: 7.89%

INGIENERIA: 22.37%

LEGISLACIÓN: 5.26%

DEPORTE: 2.63%

RELIGIOSO: 1.32%

MODELAJE: 1.32%

PERIODISMO: 2.63%

MÚSICA: 1.32%

OTRO: 19.74%

Respuesta Porcentaje Cantidad

SALUD 27.63% 21

EDUCACIÓN 3.95% 3

COMERCIO 3.95% 3

MILITAR 7.89% 6

TRANSPORTE 0.00% 0

INGIENERIA 22.37% 17

LEGISLACIÓN 5.26% 4

DEPORTE 2.63% 2

RELIGIOSO 1.32% 1

MODELAJE 1.32% 1

PERIODISMO 2.63% 2

MÚSICA 1.32% 1

OTRO 19.74% 15

Total de respuestas 76

Estadísticas

Total de

part icipantes

76

Suma 0.00

Promedio 0.00

Desviación

estándard

0.00

Mínimo 0.00

Máximo 0.00



1 Mariana Omara Petano Benitez

1 Verónica Mart ínez

1 Castro De La Rosa Valent ina

1 JESÚS GABRIEL DE LA CRUZ ROBLES

1 laura Marcela Ochoa Serpa

1 Adrián de Jesús galeano campo

1 Nathalia Junco Campo

1 Mart ínez Severiche Luisa Fernanda

1 Juan Diego Hurtado Gallardo

1 Ortega Mendez Greys

1 Atencio mulet  estefanny

1 Fierro Garcia samuel enrrique

1 Juleissy Candelaria Jaraba Caro

1 José Manuel Medina Gil

1 Maria fernanda guerra perez

1 ANDRES JAVIER ACOSTA ROYETH

1 Robles Mart ínez linda karoll

1 Sofía Acuña Garrido

1 Juan Pablo guerra Fonseca

1 Maria camila ortega garcia

1 Maria Jose Requena Fernandez

1 Rosa Isabel Pión Palomino

1 Juan Diego Perez

1 Liz Dayann Caamaño Jaramillo

1 Daniela Gómez Soraca

1 Bohórquez Iglesias Elieth Dayana

1 Linda Margarita Angulo Acosta

1 Carol Juliana Gómez Mart ínez

1 Ana Milena López García

2 yirina mendoza galvan

Cantidad Respuesta



1 Lara Mendoza Miguel Àngel

1 Shaida Belt ran Robles

1 Diego Alejandro Trespalacios Navarro

1 Angeline Gut iérrez Piñerez

1 Eva Sandrith Pabuena Herrera

1 Sharik Rocío Rojas Ruiz

1 Tamara Mart ínez Elena Isabel

1 Juan Diego Zambrano Enamorado

1 Isabella Lara Avila

1 Basanta Herrera Dairis

1 Marisol chamorro Menco

1 Caballero Anibal Irlena

1 Rodríguez Cant illo Mariam Valent ina

1 Lizbeth Rivera Venera

1 Trillos Ramos Yarlenis Maria

1 Luis Miguel Rangel García

1 Marin Romulo Milena

1 Sabrina andrea romero prieto

1 Brando pabuena aragon

1 luis david caraballo ferreira

1 Angelis paola perez ramirez

1 Gut iérrez Florez Juan Pablo

1 Alysson sharick lascano

1 Delgado Hernandez Yeris Daryin

1 Sheik eliana Rodriguez alvarino

1 Mariana Candelaria Payares Comas

1 Luz Daniela Paternina Gut iérrez

1 Miriam Cortés Belt ran

1 Saray Muñoz Ortega

1 Pablo Luis Piñeres López

Cantidad Respuesta



1 Fernández Rodríguez María

1 Sofia Andrea Romero Prieto

1 Suárez Nájera Marbellys

1 Enith Elena Hernánde Díaz

1 Caraballo Castro Julian David

1 SERGIO ANDRES CARDONA PÉREZ

1 Medrano Dávila Valent ina

1 Helen Andrea Fontalvo Díaz

1 Germán Andrés Abad Villarreal

1 Alejandra Paola Rivera Olivera

1 Bleydis Atencia Duran

1 Sinning Cárcamo Rafael Augusto

1 Diaz Hoyos Nikoll Andrea

77 Total de respuestas

Cantidad Respuesta

79 ¿En que curso te encuentras estudiando?

Cantidad Respuesta

1 10º1

2 9°01

1 9°02

1 Décimo cero dos

1 Décimo grado

11 10

1 Octavo

1 10•02

1 8°01

4 10-01

10 Décimo

1 Décimo tres



1 10 03

1 8 01

2 10°

3 1003

4 1002

1 10°2

1 10º02

2 10º01

2 10-03

5 10°01

6 10°02

1 801

1 Decimo cero uno

1 802

1 9°2

1 Noveno

1 10 Grado

1 Décimo cero t res

7 10°03

77 Total de respuestas

Cantidad Respuesta
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